

金钢山 山东地标酒 山东主流消费品牌

公司地址:邹城市峰山南路1999号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599

为解决邹城市直部门单位中庸懒散、效率低下等问题

160个重点科室亮职责晒承诺

本报邹城5月5日讯(通讯员 为青 士营)“科室具体负责什么工作,证件办理需要什么手续、是否收费,如今了解这些问题很简单……”近期,邹城市公开了市直部门中与经济发展、群众生活密切相关的160个重点科室的工作职责、承诺事项、联系电话等信息,接受广大群众的咨询、监督。

为着力解决市直部门单位中庸懒散、效率低下及“中梗阻”问题,促进机关提速增效,市直机关“三个体系”建设领导小组办公室制定下发了重点科室民主评议活动实施方案。这次面向全市公示科室职责承诺,也是整个民主评议活动的重要一环。

为真正把知情权、参与权、监督权、评议权交给群众,市直

机关“三个体系”建设领导小组办公室组织纳入评议的160个科室上报了职责承诺等信息。信息包括科室名称、负责人手机号码、职能职责和服务承诺等相关内容。承诺事项具体明确,办理条件、办结时限和收费标准一目了然。同时,选择群众密切关注和期盼的、迫切需要解决的事项进行承诺。通过集中公示重点科

室工作职责和承诺事项,让群众更直观地了解科室职责任务和办理有关事项的具体条件、标准和时限,最大限度地压缩办理时限,提高办理效率。

据悉,市直机关“三个体系”建设办公室将在集中公示职责、承诺的基础上,从5月份开始,采取即时评、邮寄评、网上评、服务对象满意度调查等

方式陆续展开对160个重点科室的日常评议。同时,还将组织有关人员不定期对参评科室及其工作人员履职尽责、在岗在位等情况进行明查暗访,对纪律松弛、推诿扯皮、履职不尽责等问题,对职责范围内受理的群众诉求未及时处理或办理不到位的,问责处理,并公开曝光。



4日,张庄镇在凤凰山国家AAA级景区举办了以“祈福凤凰山 漫步樱桃园”为主题的登山活动。来自镇机关、教育、卫生系统的160余名干部职工参加了比赛。此次登山比赛是该镇第三届樱桃采摘节系列活动之一,张庄镇第三届樱桃采摘节开幕式将于5月10日在大沟樱桃园举行。 本报通讯员 巩轲 陈龙 摄

漫步樱桃园

村委清仓库,找出196枚电雷管

目前警方已全部收缴,消除涉爆隐患

本报邹城5月5日讯(通讯员 宋广宇)日前,邹城市千泉街道郭庄社区村委会在清理老仓库时,意外发现了196枚电雷管。府前派出所社区民警在得知这一情况后,立即与该社区负责人联系,收缴了所有雷管。

据了解,近日,邹城市公安局府前派出所社区民警在该市千泉街道郭庄社区走访时,获知该社区村委会在清理老仓库时,发现一木棚内储藏老式电雷管一宗。根据这一线索,走访民警立即与千泉街道郭庄社区村委会负责人联系,要求立即收缴存在安全隐患

的电雷管。随即在村委会负责人配合下,经当场清点现场共发现196枚电雷管。民警遂将雷管收缴至府前派出所。

据悉,在未接电源的情况下,这些电雷管的危险性并不大。但电雷管的引爆依靠电流,普通的电池即可将其引爆。当电雷管处在易产生雷击的地方,又无避雷设施时,闪电会形成电磁场,电磁场的瞬间电流也会引爆电雷管。所以,电雷管存放库房必须安装避雷设备,不能和人以及金属物体放置在一起。

目前,这宗电雷管已全部上交邹城市局治安大队妥善保管,及时消除了涉爆安全隐患。



民警展示收缴的电雷管。

男子患急性心梗 被医院成功抢救

本报邹城5月5日讯(通讯员 杜宗雷 陈伟)近日,邹城市人民医院心血管内科成功为一急性心梗青年男子实施急诊冠状动脉支架植入术。在挽救生命垂危患者的同时,也填补了邹城市及该院此项领域的技术空白。

家住邹城市凫山街道的曹某,胸部突感不适,拨打急救电话后被送到邹城市人民医院。入院后的曹某,面色苍白、大汗淋漓、精神萎靡,心电图检查显示急性广泛前壁心肌梗塞,根据症状及心电图等检查综合分析,被确诊为急性心梗。因梗死面积大,病情危重,如不及时开通堵塞冠状动脉,随时有生命危险。在与患者家属沟通后,决定对曹某实施急诊冠状动脉支架植入术。

最终,手术取得成功。转危为安的曹某被送到科室病房继续接受密切观察和康复治疗。没几天就可以下床自由活动,目前已康复出院。

城前镇启运 “村村通”公交

本报邹城5月5日讯 4月28日,城前镇“村村通”国运惠民公交正式运营。本次共开通了国运301路(城前——康王——尚河)、302路(城前——赵家林——崇村)、303路(城前——石梁子——朝阳洞),以及邹城公交公司承担的城前——雨山——红旗岭四条线路。

据悉,以上四条线路全部实行一票制,票价一元。四条线路沿零九路、岚济路、平腾路、雨山路四条主要干道行驶,总里程46公里,能够满足城前镇全部村居的群众就近乘车需求,方便了群众在镇区间区的贸易、交流。

挂失 付蕾位于邹城市矿兴路218号唐村矿阳光小区8号楼1-402号房屋的房产证丢失(房产证号:17000980,共有人王勇,共有权证号323372)声明作废。

留驾庄村民自愿捐赠木车轮、耧车、鞋撑子……

小乡村建起首个民俗博物馆

本报邹城5月5日讯(通讯员 张长青 姜峰) 峰山脚下有个名叫留驾庄的小乡村,虽然不大,却有着浓厚的历史文化氛围。在该村新建社区的西南角,有座老房子,那是富裕起来的留驾庄村村民们自发建起的邹城市首个乡村民俗博物馆。

推开了老房子院门,仿佛步入了几十年、甚至上百年的时空。木车轮、耧车、石碾、粮食囤……许多现在人们难以叫上名的老农耕用具摆在地上。院子里还摆着碾子、石质氨水罐、烧制粮食罐,甚至一些牲畜用过的食槽也在其中。博物馆虽然不大,却颇具匠心,物品按类别展出,每件都有介绍牌。

“把这个水斗放到井里,然后转这个轴,水就打上来了,一点也不漏。”“驮粪套在牲口身上,庄稼人就走街串巷。”75岁的留驾庄村村民赵忠奎,自愿担当起民俗博物馆的义务讲解员。他边介绍边示范着老物件的用法。在院落东边的一间展厅里,放满了大大小小的染缸。“这些染缸有着

200多年的历史,既可以染布匹,也可以盛粮食。”赵忠奎介绍说。

博物馆一楼和二楼的展品一件接一件。纺车、白蜡条做的烘筐、食盒、鞋撑子……还有各种农具,墙上图片表现的是原先当地农村衣食住行等方面的古谚语。据留驾庄村支部书记赵中

海介绍,民俗博物馆从2012年11月份开始筹划,共380多平米,博物馆内所有的展品都是本村村民自愿捐赠的。“现在,附近村子里的学生们经常成群结队的过来参观。”赵忠奎说,每当看到这些物件,自己都会想起父辈留下的汗水。“我相信会有更多的人可以了解到这里的历史和文化。”赵忠奎说。